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Realschule

3. Mathematikschulaufgabe
Klasse 8 /Il

Gegeben ist die Gleichung 7k + 3(x - 2k) =12mit G=Q und keZ.

Gib die Gleichung fur k = - 4 an, und ermittle ihre Losungsmenge.

Ermittle die Losungsmenge L(x) in Abhangigkeit von der Formvariablen k.
[Ergebnis: Lx) = {x |x =4 - 1k} ]

Bestimme mit Hilfe des Ergebnisses in Aufgabe 1.2 die Losungsmenge fur
k=-1,5.

Fir welche Belegung von k ergibt sich die Losungsmenge L = {0} ?

Fir welche k € Z erhalt man nur naturliche Zahlen als Losungselemente?

Ermittle die LOsungsmengen zu den folgenden Aussageformen.
Es qgilt stets G=Q.

25-2x>7 A 3x >15
(3x-6)(4x+8)=0

~4<3(2-%)-8<7

Jemand hat fur einen Gesamtbetrag von 220,50 € Sektglaser zu 6,50 € je Stuck
und Weinglaser zu 9 € je Stlck gekauft. Insgesamt waren es 30 Glaser.

Wie viele Glaser von jeder Sorte wurden angeschafft?
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